



Комсомольская правда: "В Подмоскowie задержали мужчину, который обливал людей кислотой"

От действий «кислотного маньяка» пострадали несколько женщин В Подмоскowie задержали мужчину, которого подозревают в нападении на женщин при помощи кислоты. Об этом сообщает пресс-служба ГСУ СКРоссии по Московской области.

«В ходе слаженной работы следователей и криминалистов ГСУ СК России по Московской области, а также оперативных сотрудников МУ МВД России «Щелковское» по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ задержан житель г. Лосино-Петровский, 1992 года рождения», - сказано в релизе ведомства. Сообщается, что в ближайшее время следователи приступят к допросу подозреваемого.

Ранее сообщалось, что в подмосковном Щелково неизвестный мужчина обливает прохожих кислотой. Он совершил как минимум три нападения, жертвами которых были исключительно женщины. Мать одной из пострадавших девушек рассказала KP.RU о том, как на ее дочь напал неизвестный. После того, как мужчина облил девушку кислотой, ее госпитализировали с химическими ожогами ноги. Еще одна пострадавшая в больнице с ожогами глаз.

15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1875479>